

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 103 (7051)

Среда, 27 мая 1987 года

Цена 3 коп.

Пятилетка
ускорения—
в действии!



РАБОЧИЕ АВТОГРАФЫ БРИГАДЫ

«К 70-ЛЕТИЮ ОКТЯБРЯ ВЫПОЛНИТЬ ЗАДАНИЕ ДВУХ ЛЕТ ПЯТИЛЕТКИ». ЭТО СТРОКИ ИЗ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНОЙ БРИГАДЫ, КОТОРОЙ РУКОВОДИТ Х. Р. ТИППЕЛЬ.

В соревновании, которое развернулось в тресте в честь знаменательной даты, бригада

занимает ведущие позиции в тресте Сургутгазстрой.

Сейчас Х. Р. Типпель и его товарищи возводят жилой дом на главной улице города. Кирпичное здание украсит проспект Ленина. Две первые секции жилого корпуса нынче переданы новоселам. В двух других ведутся работы.

Свой рабочий автограф коллектива оставил на многих объектах города. Один из наиболее значительных — кинотеатр «Аврора». С любовью построили его молодые строители.

З. СЕРГЕЕВА.

ОБОГНАЛИ ВРЕМЯ

Пятимесячный план по бурению эксплуатационных скважин выполнил комсомольско-молодежный коллектив УБР-2. Сейчас на его счету более четверти миллиона метров горных пород, проведенных с начала года.

В счет сентября трудятся в эти дни лидеры соревнования, бригады В. Л. Сидоренко и С. Н. Ворушкова, построившие на Лянторском месторождении нефти по

пятьдесят с лишним тысяч метров скважин. На месяц отстают от них проходчики Д. В. Плотникова, которые трудятся на той же площади.

Остальные пять бригад управления, возглавляемые Ю. Н. Гертнером, А. А. Шукрою вым, А. М. Воробьевым, С. П. Кожевниковым и А. П. Пуминовым, работают в счет июля.

Л. ШТОРК.
наш нефт. корр.

ПОВЫСИТЬ ОТДАЧУ

Семь касс по продаже авиабилетов на комиссионных началах функционируют сейчас в нашем городе: в объединениях Сургутнефтегаз, Сургуттрансгаз, Главтюменьтрубопроводстрое, первой и второй электростанциях, тресте Запсибэлектросетьстрой и домостроительном комбинате. За четыре месяца текущего года ими обслужено чуть более 21 тысячи человек. Много это или мало?

Мало. Такую оценку получила их работа на совещании, проведенном на днях транспортным отделом горисполкома с представителями агентства Аэрофлота, предприятий, имеющих ко-

миссионные кассы. В числе причин, сдерживающих реализацию авиабилетов, названа плохая информированность населения, его ограниченный доступ к кассам из-за пропускной системы входа в предприятия, нежелание отдельных руководителей обслуживать посторонних лиц, слабый контроль администрации за работой кассиров.

Участники совещания наметили меры по улучшению обслуживания авиапассажиров комиссионными кассами, более полному удовлетворению их запросов в период массовых перевозок.

В. МОСКОВСКИЙ.

ГАЛА-КОНЦЕРТ В СУРГУТЕ

25 мая во Дворце культуры «Энергетик» состоялись первые гала-концерты в рамках Дней газеты «Комсомольская правда». Сургутяне познакомились с популярными музыкальными группами «Союз» из Ленинграда, «Маскарад» из Москвы, «Диалог» из Кемерово.

Очень тепло встретили зрители и победителей конкурса «Золотой камертон». Горожане еще не раз встретятся с участниками культурной программы, клубом «33!», его ведущим Юрием Филипповым.

ПОДГОТОВКА К ВЫБОРАМ

Барсовского и Федоровского поселковых Советов обсуждена на исполкоме районного Совета.

Решениями исполкомов поселковых Советов утверждены мероприятия по подготовке и проведению выборов. Образованы избирательные округа, утверждены составы поселковых избирательных комиссий. Во время выдвижения кандидатов в депутаты в Барсово обсуждены 46 кандидатур, в Федоровском — 95.

На агитпунктах установлено дежурство агитаторов, членов участковых избирательных комиссий. Заведены тетради учета замечаний

и предложений граждан. Жители Федоровского предлагают наладить автобусное сообщение между старым и новыми поселками. Об этом они говорили и несколько месяцев назад, на Дне открытого письма. Председатель поссовета К. Е. Чалик обращался к генеральному директору объединения Сургутнефтегаз В. Л. Богданову, начальнику УТТ-2 М. Я. Геришенскому. Обещания даются, но дела пока нет.

Строительство бани — тоже один из больших вопросов. Решено на ближайшем заседании исполкома поссовета заслушать по этому

поводу начальника НГДУ Федоровскнефть А. Н. Ильясова. Избиратели высказали пожелание встретиться с кандидатом в депутаты областного Совета В. Л. Богдановым, с ветеранами войны и труда, организовать показ оперетты «Сильва».

Члены исполкома встретились с жителями, дали разъяснения по внесенным предложениям и замечаниям.

Хорошим подарком жителям Федоровского могли бы стать накануне выборов квартиры в новых домах. Но заселение их неоправданно задерживается из-за того, что НГДУ Федоровскнефть, его подразделения поздно представляют списки. Не используется в полной мере свои права поселковый Совет для наказания виновных в волоките.

В Барсовском поселковом Совете особое внимание граждан вызывает состояние городской свалки недалеко от поселка Солнечный. На это необходимо обратить пристальное внимание комбинату коммунальных предприятий, исполнкомам районного и городского Советов.

Необходимо улучшить существующую наглядную агитацию. В лучшем случае здешние избиратели могут узнать о дне выборов в местные Советы. Нет никакой информации о выборах народных судей.

Скоро начнутся встречи кандидатов в депутаты со своими избирателями. Они должны состояться не только в трудовых коллективах, но и по месту жительства. Избиратели должны получить исчерпывающие ответы на все интересующие их вопросы, высказать свои наказы.

Н. ГАРЕЕВА.

НАЧАЛАСЬ РЕГИСТРАЦИЯ

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ВСТУПИЛА В НОВЫЙ ЭТАП — НАЧАЛАСЬ РЕГИСТРАЦИЯ КАНДИДАТОВ, ВЫДВИНУТЫХ КОЛЛЕКТИВАМИ ГОРОДА И РАЙОНА.

Окружная избирательная комиссия по 224 округу зарегистрировала кандидатом в депутаты областного Совета оператора технологической установки управления по внутреннему промысловому сбору,

компримированию и использованию газа Ольгу Петровну Касаткину.

Комиссия строительного управления № 15 треста Сургутгазстрой внесла в списки кандидатов в депутаты областного Совета Олега Даниловича Марчука,

председателя горсовета.

Поступают протоколы регистрации кандидатов в депутаты городского, окружного Советов народных депутатов. У членов окружных избирательных комиссий началась напряженная пора.

Г. КОНДРЯКОВА.

О составе окружной избирательной комиссии по Сургутскому избирательному округу № 325 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР XI созыва вместо выбывшего депутата

На основании статей 24, 25, 28, 60 Закона СССР «О выборах в Верховный Совет СССР» исполнкомом областного Совета народных депутатов утвердил окружную избирательную комиссию по Сургутскому избирательному округу № 325 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР XI созыва, образованную на территории области в составе следующих представителей общественных организаций и трудовых коллективов:

Председатель окружной избирательной комиссии Артеменко Валентин Максимович, электромонтер, — от трудового коллектива Сургутской ГРЭС, г. Сургут.

Заместитель председателя окружной избирательной комиссии Коевникова Светлана Сергеевна, инженер, — от трудового коллектива нефтегазодобывающего управления Федоровскнефть, г. Сургут.

Лебедев Валерий Алексеевич, главный экономист, — от трудового коллектива Федоровскнефть, г. Сургут.

Секретарь окружной избирательной комиссии Руслан Виктор Яковлевич, секретарь горкома КПСС, — от Сургутской партийной организации, г. Сургут.

Члены окружной избирательной комиссии: Алексеева Юлия Алексеевна, каменщик, — от трудового коллектива треста-площадки № 1 производственного строительно-монтажного объединения Нижневартовскстрой, г. Нижневартовск.

Ефремова Татьяна Владилевна, инженер-экономист, — от трудового коллектива нефтегазодобывающего управления Уреньнефть, г. Лангепас.

Калмыкова Антонина Сергеевна, учитель средней школы № 13, — от Сургутской городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи, г. Сургут.

Савинова Валентина Васильевна, штукатур-маляр, — от трудового коллектива строительно-монтажного управления отделочных работ Сургутского домостроительного комбината, г. Сургут.

Скоробогатов Михаил Сергеевич, мастер капитального ремонта скважин, — от трудового коллектива управления по повышению нефтеотдачи пластов и капитальному ремонту скважин производственного объединения Нижневартовскнефтегаз, г. Нижневартовск.

Сухан Виталий Васильевич, нальник производственного отдела, — от трудового коллектива нефтегазодобывающего управления Когалымнефть, г. Когалым.

Трофимец Наталья Ананьевна, инженер, — от трудового коллектива управления технолого-технологического транспорта Запсибнефтестрой, г. Межигорье.

Хуаничбеков Василий Хуатбекович, регулировщик скоростей движения вагонов, — от трудового коллектива станции Сургут, г. Сургут.

Черноусова Нина Сергеевна, бухгалтер Нижневартовского городского отделения Стройбанка, — от городской организации профессионального союза работников государственных учреждений, г. Нижневартовск.

В бюро горкома КПСС

На очередном заседании бюро горкома КПСС обсуждались вопросы приема в партию и персональные дела коммунистов.

27 лучших рабочих, инженерно-технических работников и служащих были приняты кандидатами в партию. Среди них — В. Е. Новиков, старший инженер ПРП Тюменьэнергомонтаж, А. М. Грицан, водитель автобазы № 8, Д. П. Зорин, бригадир монтажников управления Запсибэнергостроймонтаж.

Пополнилась городская партийная организация и новыми членами КПСС за счет принятых 47 человек. Многие из них, в том числе — водитель автобазы мостостроительного треста № 11 А. В. Прилуцкий, главный инженер той же автобазы С. П. Матюшенко, электромонтер ГРЭС-1 А. В. Елисеев — показали отличные знания Устава и Программы КПСС, истории партии, международной и внутренней обстановки.

Бюро горкома партии, рассматривая персональные дела коммунистов, исключило из членов КПСС С. М. Саламова, бригадира кровельщиков специализированного управления малой механизации Главзапсибжилстрой за утерю партийного билета и неуплату членских взносов. Расстался с партбилетом помощник машиниста локомотивного депо Сургут В. В. Каленкович. Он злоупотреблял спиртными напитками.

За утрату связи с партийными организациями, неуплату членских взносов бюро горкома приняло решение о выбытии из членов КПСС диспетчера буровой бригады Сургутской нефтегазоразведочной экспедиции А. В. Майкова, экспедитора торговой базы райбылоловпотребсоюза А. В. Помазанова, контролера ОТК комбината производственных предприятий А. Г. Столярика, машиниста тепловоза УПТК треста Запсибэнергострой В. Д. Озерского и других.

Многие строго наказаны за проступки, которые не вяжутся с обликом партийца. Так, А. И. Панасюк — помощник бурильщика

СНГРЭ, К. Л. Куклина — рабочая коопзверопромхоза, В. А. Кувадин — старший мастер и Н. П. Кривоногов — мастер котельной локомотивного депо, никак не могли отказаться от употребления спиртных напитков. В результате всем им наложены партийные взыскания — строгий выговор с занесением в учетную карточку.

К партийной ответственности привлечена и бывший директор конторы общественного питания УРСа объединения Сургутнефтегаз Г. А. Беланова за злоупотребление служебным положением. Она незаконно получила зарплату за тот период, когда находилась на экзаменационной сессии в институте. Коммунисты В. И. Прудникова, учитель средней школы станции Ульт-Ягун, директор школы А. С. Гортоломей создали в своем педагогическом коллективе нездешнюю обстановку. Оба наказаны в партийном порядке. Такое же наказание понес директор ресторана «Сибирь» И. П. Божинский, халатно относившийся к своим служебным обязанностям, несоблюдающий правила противопожарной безопасности, что привело к пожару в помещении ресторана и крупному материальному ущербу.

С десяти коммунистов были сняты наложенные ранее партийные взыскания. Некоторым отказано в этом. Неправильно повел себя на заседании бюро руководитель одного из подразделений связи Г. А. Ткаченко. Он поставил под сомнение постановление бюро ГК КПСС о наложении на него год назад строгого выговора с занесением в учетную карточку.

Не снято взыскание и с прораба СМУ-3 треста Щекинга А. Н. Верещаки за то, что он самовольно стал строить жилые объекты в полевом городке, где отсутствовали необходимые условия, и расселял в них семьи работников с несовершеннолетними детьми.

Н. МОЛОДЬКОВ,
председатель пар-
тийной комиссии
ГК КПСС.

• ТРИБУНА ДЕЙСТВЕННОСТИ «Кому выгодна фикция»

В корреспонденции, опубликованной под таким заголовком 17 апреля 1987 года, речь шла о формальном подходе к деятельности народных контролеров в тресте Сургутнефтегазавтоматика со стороны головной группы народного контроля и партбюро.

Партбюро поручено усилить спрос за работу народных контролеров.

Решением общего собрания треста головная группа усиlena новыми, активными и ответственными контролерами.

Такой ответ редакция получила от управляющего трестом В. Д. ОВСЯННИКОВА и секретаря партбюро В. Л. ШКУРОВА.



• В ПОВЕСТКУ ДНЯ ПЛЕНУМА ГК КПСС

ВОЗМОЖНОСТИ НЕ РЕАЛИЗОВАЛИ

Второй год доводится план по выпуску товаров народного потребления заводу железнодорожных изделий Минтрансстроя.

В прошлом году с заданиями завод успешно справился, реализовано товаров на 137 тысяч рублей. В основном в продажу завод поставлял плиты, которые идут на строительство кооперативных гаражей. В то же время плиты тротуарные, бетон товарный, раствор цементный в торговой сети не появляются, хотя плановой номенклатурой выпуск и продажа их предусмотрены.

Однообразие ассортимента сказалось на плане первого квартала. По выпуску товаров народного потребления завод план не выполнил.

Одна из причин невыполнения плана — низ-

кая работа по организации сбыта через торговые организации этих товаров населению. Отсутствует реклама о возможности приобрести эти стройматериалы.

Районный комитет народного контроля заслушал отчет директора завода О. К. Мищенко о производстве товаров народного потребления. Принял к сведению его информацию о том, что в летнюю пору отпуск товаров необходимого ассортимента будет наложен.

В перспективе завод ЖБИ планирует наладить выпуск деталей дачных домиков. Это будет способствовать удовлетворению потребностей населения в строительных материалах.

Г. КОНДРЯКОВА.

◆ НА НЕФТЯНЫХ ПРОМЫСЛАХ СТРАНЫ

Пятикилометровый рубеж взяла бригада коммунистического труда буровой № 1 на месторождении «Батыр - Курган» Нефтеабадского управления буровых работ. До проектной отметки передовому колективу предстоит пройти в глубь земли еще 200 метров коренных пород. Сверхглубокие разведочные скважины дадут возможность нефтяникам освоить новую перспективную площадь.

НА СНИМКЕ: бурильщик ударник коммунистического труда А. Вахидов со своим помощником М. Курановым.

Фотохроника ТАСС.



• НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Собрание по выдвижению кандидата в депутаты Ханты-Мансийского окружного Совета народных депутатов прошло сначала на участке № 2, где работает машинист бульдозера Сергей Алексеевич Михиров, а потом его кандидатуру поддержал весь поток, остальные участки.

Доверенное лицо — машинист бульдозера Г. Н. Бахарев, волновался за товарища по работе: «Молод еще кандидат!». Но знатный бригадир М. Ф. Сафонов, машинист бульдозера М. Киселев, начальник участка В. Д. Ермолов, секретарь партийного бюро А. П. Свищунов, заместитель начальника управления по производству В. М. Павлов, которые давно знали Сергея, не сомневались: выбор сделан верно! Единственно пожелание сделали: «Ты только, Сергей, не занимайся! Быть депутатом — это, конечно, почетно, но не забывай, что мы тебе это дове-

рие оказали, мы с тебя и спросим, если что...».

Сын комбайнера, Сергей Михиров с раннего детства познал, что такое труд. С десяти лет помогал отцу, а когда закончил восемь классов школы, выбирать профессию долго не пришлось. Там же, в Липецкой области, поступил в сельскохозяйственный техникум, а по окончании работал в родном совхозе бригадиром полеводческой бригады.

А затем его родители, семеро братьев и сестренок радовались каждой весточке с Украины — там служил в рядах Вооруженных Сил Сергей. И везде, где бы он ни был, его судьба неотделима от комсомола. Был членом комитета ВЛКСМ части, группкомсомором взвода.

Сразу после армии, по комсомольской путевке приехал в Сургут. Но работы по специальности в то время не нашлось. Пригодилось удостоверение тракториста, полученное еще в техникуме.. Так Сергей Михиров попал в дорожно-строительное управление № 13 треста

● МЫ — МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

Ежегодно приезжают в наш город выпускники средних специальных и высших учебных заведений. В различных отраслях народного хозяйства находят они свое призвание. Знания, полученные за годы учебы, позволяют молодым специалистам быстро освоить профессию, в короткие сроки приобрести практические навыки.

Елена Чучарова тоже молодой специалист. Выпускница Чувашского государственного университета. Трудится инженером — наладчиком в Сургутском наладочном управлении. Немного времени прошло с того дня, как Елена получила диплом о высшем образовании, стала членом производственного коллектива,

который занимается обслуживанием и наладкой систем автоматизации и контрольно-измерительных приборов на нефтяных месторождениях. В том, что эти системы и приборы работают четко, без сбоев, заслуга Елены и ее товарищей.

Молодому специальному училищу оправдывают доверие, выбрав Е. Чучарову членом бюро. Она возглавляет «Комсомольский прожектор». Выпускающиеся его готовятся тщательно, поднимают злободневные вопросы, помогают искоренять недостатки.

Фото Л. Березинского.

Сургуттрубопроводстрой. Сначала работал на тягаче-бульдозере, вел проминку трассы. В инженерной подготовке трассы это самая первая операция. Дотошно-молодого рабочего влекла техника, и в учкомбинате он освоил новую профессию машиниста бульдозера. Сейчас Сергей имеет высший разряд.

— Когда я вступил в партию, в горкоме КПСС меня спросили: почему, работая в трубопроводном тресте, я учусь в Тюменском сельскохозяйственном институте. — как бы предвидея мой вопрос, говорит С. Михиров. — Я сын крестьянина, и не могу без земли. А разве нашему тресту не нужны агрономы? Вот закончил институт и сделаю все, чтобы у каждого рабочего на столе были свежие овощи, выращенные в теплице треста. По крайней мере — мечтаю об этом.

Но это через два года. А пока у Сергея другие заботы — ранним утром он едет на трассу, по вторникам спешит в комитет комсомола, ведь он секретарь комсомольской организации своего управления и заместитель секретаря комитета ВЛКСМ треста. Как рабочий забегает в рабочую многотиражку, а вечером допоздна сидит над книгой — скоро сессия.

Т. СЕРООКАЯ.

● НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС — НАШИ КРЫЛЬЯ

ВСЕ ЕЩЕ В ПАСЫНКАХ

НА НЕКОТОРЫХ ПРЕДПРИЯТИЯХ РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ И ИЗОБРЕТАТЕЛИ, КАК ОТМЕЧАЛОСЬ НА ПЛЕНУМЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ВОИР.

В КОНЦЕ апреля состоялся третий пленум городского совета ВОИР. Настойчиво говорить сегодня о неформальном, вдумчивом подходе к массовому техническому творчеству, остро поднимать проблемы и ставить вопросы изобретательского и рационализаторского движения заставляют нас те масштабные задачи экономического и социального развития, которые поставлены партией и правительством на шагающую ныне пятилетку ускорения научно-технического прогресса.

К части участников пленума надо сказать, что очень мало говорили они о своих достижениях и успехах. Хотя на него и собрались лучшие представители пытливой технической мысли предприятий и организаций города, хотя результат их деятельности — солидный вклад в копилку пятилетки и оценен достаточно высоко.

Несомненно, изобретательский труд выполняется только по велению души человека, а потребность в нем — особое состояние, основанное на уверенности, что работа твоя полезна для общества, движимое надеждой на признание новшества и его объективную оценку. Можно поощрять, стимулировать изобретательство, но нельзя заставить изобретать. Потому здесь чрезвычайно важен социальный, психологический климат вокруг людей творческой мысли, добровольно принявших на

Скорее всего, именно эта атмосфера и помогает новаторам Сургутрансгаза регулярно выходить победителями городского, областного и отраслевого социалистического соревнования.

Социалистическое соревнование и рационализаторское движение — к сожалению, этой проблеме на пленуме, кроме докладчика, не было уделено достаточного внимания. Обстоятельный и де-

ловой разговор в созидающую техническую работу. Именно эта проблема была поставлена первой в докладе председателя городского совета ВОИР В. П. Малениной. И преимущественно все участники пленума в той или иной мере обращались к ней в своих выступлениях.

— Да, заставить изобретать нельзя, — говорил главный инженер производственного объединения Сургутрансгаз Б. Д. Будовский. — И не надо придумывать, как побольше людей завлечь в это движение. Тут будут только показатели и не будет качественной отдачи. Лучше, как говорится, меньше, да лучше. А вот для этого необходимо создать базу для рационализаторов, повысить их авторитет. Но главное, все-таки — в создании творческой атмосферы на каждом рабочем месте.

Целиком поддержал позицию докладчика председатель райкома профсоюза рабочих нефтяной и газовой промышленности Ф. П. Красноперов. Профсоюзы, говорил он, должны всемерно содействовать широкому шагу научно-технического прогресса, а значит, и полнее использовать движение новаторов. В любой работе, в этой особенно, главное — че-

ловек. Если можно с большой натяжкой объяснить невнимание руководства некоторых предприятий к поискам новаторов, то уже равнодушие и бездеятельность комитетов профсоюзов не только объяснять, но и оправдать нельзя. Ведь приходят, скажем, в профкомы рационализаторы с жалобами на волокиту и бюрократизм, так примите их, выслушайте, разберитесь, но не устраивайтесь. Иначе они больше не только не придут, но и думать на своем рабочем месте, иными словами, трудиться не станут.

В выступлении главного инженера Сургутрансгаза Б. Д. Будовского прозвучали еще две очень важных проблемы. Первая — это создание централизованного фонда патентной информации, который стал бы хорошей базой для действенного поиска. Пока его нет ни в одной организации города, хотя необходимость в нем ощущается чрезвычайная. И вторая. Рационализация и изобретательство — это творчество, которому надо учиться. У нее своя технология. Поэтому нужна школа, где бы пытливые люди учились изобретать.

Бригадир слесарей Сургутского погрузочно-транспортного управления В. П. Дроздов предложил создать клуб технического творчества, в котором новаторы предприятий и организаций города могли бы собираться и

делиться опытом. Нельзя недооценивать роли юных представителей массового технического творчества, говорилось в выступлении начальника газовой службы комбината производственных предприятий треста Сургутнефтегазстройиндустрия А. И. Богданова. И эту мысль убедительно подтвердило выступление председателя первичной организации ВОИР Сургутской станции юных техников, учащегося девятого класса школы № 12 Константина Аленина. Это первая в городе организация, членами которой преимущественно являются учащиеся.

— Когда мы ее создавали, — рассказывал Константин, — то поставили такие условия приема: творческая активность кружковцев и обязательное участие в городских и областных выставках с самодеятельными работами. А главная наша задача — это практическая реализация собственных идей.

К части ребят надо отметить, что со своими задачами они справляются успешно. Лучшее тому подтверждение — третье место в выставке технического творчества, где они принимали участие наравне с производственными коллективами.

Кружковцы, говорил Константин, могут многое. Могли бы сделать и больше, если бы была у них подходящая материальная база. У станции юных техников уже сейчас есть интересные разработки автоматических учебно-наглядных пособий. Группа ребят работает над устройством для поддержания режимов в теплицах.

С. КУТЕРГИНА.

С добрым сердцем

Интересный вечер состоялся недавно в городской стоматологической поликлинике. Коллектив этого учреждения решил почтевать своих ветеранов, тех, кто лечил сургутята много лет назад, не имея ни современного оборудования, ни нынешних просторных и светлых кабинетов.

Вечером, после рабочего дня, собрались в актовом зале старейшие медики. А коллеги помоложе посторались сделать так, чтобы празднования ветеранам запомнился на долго.

В тот вечер, слушая рассказы о нелегком жизненном пути Лидии Ивановны Зыряновой, Валентины Ивановны Куйвышевой, Галины Ивановны и Алексея Игнатьевича Бородиных, о других врачах, техниках, сестрах, многие в зале взглянули на себя как бы со стороны. «А могу ли я трудиться так же честно и бескорыстно, как наши наставники?» — наверное, такой вопрос задал себе каждый, находящийся здесь.

Для них, всю свою жизнь стоящих на страже здоровья нефтяников и геологов, строителей и энергетиков, прозвучало, на вечере немало теплых слов. А представители художественной самодеятельности, городского отдела культуры подарили каждому сердечную русскую песню, яркий живой танец или проникновенные стихи известных поэтов. С большим восторгом встретил зал выступление Светланы Марченко и Алексея Груздева, детского фольклорного ансамбля «Берендеи» под руководством Виктора Афанасьева. Понравились зрителям песни в исполнении мужского вокального ансамбля из ДКиТ «Нефтяник», «Росонька» из УТТ-2, захватывающие, веселые танцевальные номера ансамблей народного танца «Юность Сибири» под руководством А. Сафонова, эстрадного танца «Ритм» из ДК «Геолог». Пожалуй, никого не оставили равнодушными и песни Евгения Калмыкова, стихи в исполнении Н. Джукомы, И. Сердюковой.

В общем, вечер получился на славу. С добрым сердцем покидали зал медики-ветераны. В этот час они поняли, что жизнь их не прошла даром, как и прежде, они нужны людям. С особой благодарностью отзывались стоматологи об участниках художественной самодеятельности, которые выступали перед ними так, как будто это был не маленький актовый, а большой концертный зал.

Т. ВАСИЛЬЕВА.



ОСОБЕННО ВАЖНАЯ СЛУЖБА

дитель лаборатории Н. Н. Меркулова и лаборант Э. И. Мельник.

А эту приветливую женщину, которую вы видите на левом снимке, хорошо знают и доноры, и коллектив станции. Щедростью души, отзывчивостью заслужила она уважение людей. Сейчас Зоя Никиторовна Ейцова работает здесь в буфете. А до ухода на заслуженный отдых трудилась на станции сестрой-хозяйкой.

За добросовестный труд она награждена орденом «Знак Почета». На снимке справа: руково-



ТЕПЛЫЕ СТРОКИ

Двадцать лет трудится в гостинице «Нефтяник» администратором Александра Романовна Сапожникова. Работа ее непростая, ежедневно приходится ей сталкиваться с разными людьми. Нужно уметь принять гостей, поселить, обогреть теплым словом уставшего с дороги человека.

Все может Александра Романовна. Она и в коллективе пользуется большим авторитетом, много лет избиралась членом цехкома, а последние три года возглавляла цеховой комитет. Неоднократно ее труд отмечался почетными грамотами, благодарностями.

Г. ЛАЗЬКО,
директор гостиницы «Нефтяник».

